

从严选拔任用干部

新华社特约评论员

选贤任能,必须从严要求、从实把关,以确保选拔任用的干部靠得住、过得硬、能放心。修订后的《干部任用条例》坚持从政治党、从严管理干部,从选拔任用的资格条件到各个环节,以及纪律监督各个方面,都体现和强化了从严选拔任用干部的要求。学习贯彻《干部任用条例》,要认真领会和切实把握这一要求。

从严选拔任用干部,要严把标准关。修订后的《干部任用条例》完善了党政领导干部应当具备的六项基本条件,对好干部标准提出了进一步具体化,更加突出理想信念的要求,突出政治立场、政治态度、政治纪律的要求,突出坚持原则、敢于担当的要求,突出加强道德品行、作风修养的要求,突出树立正确政绩观,做出经得起实践、人

民、历史检验实绩的要求。这六项基本条件和七项基本资格,是衡量干部的基本尺度,具有鲜明的时代性、针对性,必须严格执行,认真贯彻落实。

从严选拔任用干部,要严把人关。《干部任用条例》专门对确定考察对象作出了规定,明确了六种不得列为考察对象的情形,把不符合好干部标准的干部挡在了提拔任用的门槛之外。《干部任用条例》还要求加大对人选政治品质和道德品行、科学发展实绩、作风表现、廉政情况的考察,加强对人选的综合分析,全面历史辩证地评价干部。这些规定对把好人选德才素质关有很强的操作性、导向性,落实好这些规定,对防止那些德才平平、素质能力不合格的人得到提拔任用,防止出现“带病上岗”“带病提拔”等现象,都具有重要意义。

从严选拔任用干部,要严把审批关。《干部任用条例》规定,拟提拔人选要充分酝酿,广泛听取意见,双重管理的干部主管方还要征求协管方意见。对人选的任用必须由党委(党组)集体讨论决定,决不允许临时动议、个人说了算或者私相授受。《干部任用条例》特别强调,破格或越级提拔干部,不准采取不正当手段为本人或他人谋取职位,不准违反规定程序任免干部,不准泄露选拔任用干部有关情况,不准在考察工作中隐瞒或歪曲事实真相,不准搞拉票等非组织行为,个人不得自行联系交流事宜,领导干部不得指定交流人选,同一干部不宜频繁交流。《干部任用条例》还从规范了被问责干部的“复出”,规定引咎辞职、责令辞职和因问责被免职的干部,一年内不得提拔任用,两年内不得提拔任职,同时受到党纪政纪处分的,

按影响期长的规定执行。这些规定进一步强化了干部选拔任用的审批把关,拧紧了“水龙头”,有利于堵住“跑冒滴漏”。

从严选拔任用干部,要严把纪律关。心有所畏,行有所止。《干部任用条例》规定,选拔任用干部不准超职数配备、超机构规格提拔干部,不准采取不正当手段为本人或他人谋取职位,不准违反规定程序任免干部,不准泄露选拔任用干部有关情况,不准在考察工作中隐瞒或歪曲事实真相,不准搞拉票等非组织行为,个人不得自行联系交流事宜,领导干部不得指定交流人选,同一干部不宜频繁交流。《干部任用条例》还从规范了被问责干部的“复出”,规定引咎辞职、责令辞职和因问责被免职的干部,一年内不得提拔任用,两年内不得提拔任职,同时受到党纪政纪处分的,

前人人平等、纪律面前没有特权、纪律约束没有例外,以刚性的纪律约束保证选人用人风清气正。

从严选拔任用干部,要严把监督关。《干部任用条例》完善了监督制度,强化了监督措施,为从源头上预防和治理选人用人不正之风提供了有力武器。要加强干部选拔任用工作全程监督,重点加强对领导干部特别是“一把手”的监督。要加强监督检查,严肃查处违反组织人事纪律的行为,强化责任追究,对不按程序办事、用人失察失误造成严重后果的,本地区本部门用人上不正之风严重、干部群众反映强烈以及对违反组织人事纪律的行为查处不力的,要追究有关领导和相关责任人的责任。要完善群众和社会舆论监督,努力营造公道正派、公平公正的选人用人环境。(新华社北京1月17日电)

夫妻间房屋土地权属变更免征契税

据新华社北京1月17日电(记者 高立 韩洁)记者17日从财政部获悉,财政部、国家税务总局日前发布了《关于夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策的通知》,对夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确。

根据通知,在婚姻关系存续期间,房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双

方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有,免征契税。通知自发布之日起施行。《财政部国家税务总局关于房屋土地权属变更有关契税政策的通知》同时废止。

去年全国社会捐助总量预计近千亿

据新华社北京1月17日电(记者 崔静)民政部部长李立国17日在北京举行的第四届“中国慈善年会上透露,2013年,我国慈善事业发展取得新成就,全国社会捐助总量较2012年有明显上升,预计接近1000亿元。

李立国说,2013年,我国慈善组织的数量和规模继续扩大,基金会数量已超过3500家,以全国性 and 地方性慈善联合会为代表的行业性、联合性组织逐步发挥突出作用。慈善

事业法制建设提上议程,全国人大常委会已将慈善事业法列为五年立法规划一类项目,福建、陕西、深圳等地也开启了地方慈善立法的进程。

2014年,民政部将加快改革社会组织登记管理制度,使公益慈善等四类组织的成立更加直接、便捷,努力探索经营型慈善等新的慈善方式,鼓励市场主体以捐赠资金留本运营、股权投资、股息分红等方式参与慈善,让富有爱心的企业、个人获得更多参与慈善事业的途径。

H7N9全国大规模流行可能性小

据新华社北京1月17日电(记者 吕诺)今年浙江、广东等5省市共发现28例确诊病例,上述病例均为散发,目前监测未发现病毒发生有公共卫生意义的变异。专家研判认为,由于病毒的传播途径仍是由禽到人,发生大规模流行的可能性小。

专家认为,由于我国城乡活禽市场交易普遍存在,家禽

散养现象在短期内难以消除,加之春节临近,活禽运输、交易和消费更加频繁,我国内地将继续出现人感染H7N9禽流感病例。

为切实做好人感染H7N9禽流感疫情防控工作,保障人民群众度过一个健康、安全、祥和的春节,国家卫生计生委同应对人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作机制成员单位,将切实加强加强对防控工作的指导。

浙江“单独两孩”政策17日生效

据新华社杭州1月17日电(记者 岳德亮 吕诺)浙江省人大常委会17日发布公告称,省人大常委会审议通过《浙江省人民代表大会常务委员会关于修改〈浙江省人口与计划生育条例〉第十九条的决定》,自17日起“单独两孩政策”在该省“落地”生效,浙江成为国内首个“落地”实施单独两孩政策的省(市、区)。

修订后的《浙江省人口与计划生育条例》规定,双方一方为独生子女,已生育一个子女的妻子,经批准可以再生育一个子女。

记者从国家卫生计生委获悉,启动实施“单独两孩”政策,全国不设统一的时间表,

将由各省(区、市)根据实际情况,确定具体时间,通过省级人民代表大会或其常委会修订地方条例或作出规定,稳妥、扎实、有序、依法组织实施。

符合“单独两孩”政策的家庭何时可以孕育第二个孩子?国家卫生计生委计划生育基层指导司有关负责人接受新华社记者采访时表示:当“单独”夫妇户籍所在的省份修订了人口与计划生育条例或人大常委会作出了专门规定,允许“单独”夫妇可生育两个孩子后,就可按程序申请再生育。在地方具体政策依法出台之前生育的,按照各省(区、市)有关规定执行。

美航天局邀请私企开发商业月球着陆器

据新华社华盛顿1月16日电(记者 林小春)美国航天局16日宣布,将实施一项名为“月球催化剂”的计划,邀请美国私营企业合作开发“可靠、合算的商业化无人月球着陆器”,促进向月球运输货物能力的商业化发展。

美国航天局当天发表声明说,月球商业化运输活动包含一系列目标,如返回样本和探测资源等,因此要求着陆器具有运输小型载荷与中型载荷到月面不同地点的能力。小型载荷的重量介于30千克至100千克之间,中型载荷的重量介于250千克至500千克之间。

美国航天局表示,有意参与“月球催化剂”计划的美国私营企业可在3月17日前提出参与方案,预计将于4月宣布入围者,5月签署合作协议。

月球探测在美国政府当前的大空政策中处于边缘状态。美国总统奥巴马2010年就放弃了前任布什提出的重返月球计划,而把探索重点放在小行星和火星上。

韩国拒绝朝鲜提出的“重大提案”

据新华社首尔1月17日电(记者 权香兰)对朝鲜就改善南北关系提出的“重大提案”,韩国统一部发言人金义道17日回应称,对朝方总是歪曲事实并用“荒诞建议”来混淆视听感到非常遗憾。

对即将举行的韩美联合军演,金义道说,此次军演是一个主权国家的正当例行防御军事演习,每年军演之前,韩国政府都会按照国际法向朝鲜及周边国家通报,朝方不应将对韩国正当军演挑弄是非。

就朝鲜提出的“采取现实性措施预防核灾难”问题,金义道说,“核问题”的根本原因是朝鲜进行核开发,如果朝鲜真正希望维护朝鲜半岛和平安定,就应立即在“无核化”方面采取实际行动。

据朝中社16日报道,朝鲜国防委员会当天向韩方发出“重大提案”,提议双方从本月30日开始采取实际行动,全面停止相互刺激和诽谤中伤,停止针对对方的一切军事敌对行为,采取相互措施防止发生核灾难。



学生志愿者迎接春运考验

1月16日,学生志愿者们在北京站排队上岗。1月16日,2014年春运拉开帷幕。来自天津铁道职业技术学院的学生志愿者们,在各自的岗位上迎接考验。今年春运期间,该校有410多名学生到北京站、北京铁路客户服务中心、天津站等地志愿协助售票、验票、引导、话务等工作。(新华社发)

新华视点

五粮液“惊人一拍”拍出了什么……

新华社记者 侯大伟 陆文军

国企改革第一拍 拍出各方褒贬

1月2日,五粮液集团委托四川省天意拍卖有限公司发布公告称,2014年1月11日至14日,将对集团公司职能部门和股份公司所属的约340辆公车进行拍卖,只保留约200辆必需的生产用车、生活用车、特种车和少数接待用车。

经过4天的公开竞拍角逐,最终共有324辆车被顺利拍出,成交额3003万元。另外19辆车因手续或车况问题撤拍、流拍。

根据五粮液集团的车改方案,刚刚结束的公车拍卖还仅仅是该集团公车改革的第一步,春节之后还将继续

启动其下属子公司的公车拍卖。取消配备公车的业务干部和集团高管分别将获得每个月不超过800至2500元用车补贴,并以实际票据为具体补贴依据,差额部分将由个人承担。

五粮液这一拍,引发的震动出人意料。很多人认为,“国企改革第一炮,五粮液带了好头。”湖北省政协常委、公车改革专家叶青认为,“一场拍卖一举两得:一是符合中央的要求,二是抢先试点。按目前全国车改的进度来看,轮到国企改革大概要一两年,但是五粮液主动做了,就应该肯定。”

然而,质疑之声也同样不绝于耳:仅五粮液一个企

业就有300多辆公车拍卖,国企公车浪费有多少?企业公务用车为何配备豪华座驾?0.25万-48万元评估价是否低价处置国有资产?内部员工参与竞拍会否将改革演变为内享的饕餮盛宴……

五粮液这一拍到底震动了谁?

“尽管作为国有企业,这次车改显露出五粮液集团过去在公车消费中存在超配和浪费,但其主动公开透明

的改革勇气和决心值得肯定和赞赏,对五粮液来说都将是很大的节约,而且是长远的节约。”四川省社科院社会学研究员胡光伟说,只是对于研究今天仍然存在严重的三公浪费的国有企业、政府机关来说,五粮液的主动车改都如芒刺在背。

华东师大教授余南平说,去年底中央印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》明确要求,全国党政机关取

消一般公务用车,全国机关“最彻底”车改大幕陆续拉开,但在一些地方还阻力重重的时候,国企先有动作,实际上会形成一种倒逼机制,“国有‘老板’都不坐公车,公仆还怎么好意思‘车轮挥霍’呢?”

五粮液都“拍”了,央企何去何从?据了解,五粮液此次公车改革,每年至少可以节约1500万元的养护成本。1500万元,对于一个年销售达数百亿元的白酒行业翘楚来说,或许只是九牛一毛。但对于国有企业来说,每一分钱都没有挥霍的理

由。“机关公车近年来被‘双

限”限住了,豪华高档的不多,但国企公车购置失去监管,而且企业往往还有很好的买好车的“幌子”,比如企业形象、业务需要等,导致了老总想坐什么车,就敢买什么车,使用环节更加无从监督。五粮液公车问题都已经通过这次车改“晒”出来了,其他国企的车奢侈浪费引人关注。”叶青说。

中国财政学会理事、上海财经大学教授马国贤说,国企公车泛滥,豪华奢侈成风,其实就是“病灶”,应该作为改革突破口,要通过有效立法让国企的账目更透明,让国企乱花钱的手得到监管。(据新华社成都1月17日电)

山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,定于2014年1月26日上午9:00在本公司拍卖网站公开拍卖:韩庄运河右堤黄庄段及左堤顺河段堤岸护林木,约4200棵,胸径约8cm—40cm,按区域划段拍卖,具体划分方式、每段数量及起拍价见我公司详单。

公告

(2014)山商初字第84,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103号李思平、王彦花、韩邦田、李茂远、徐玉强、高贵英、郭旭华、张玉水、郭海英、张延军、王兴大、孙保保、尚明海、郭天堂、王修元、李亮亮、梁福美、宋允峰、陈庆东、赵加平、葛红英、邢学柱、李伟、张泽军、毛广兰、张厚付、徐成立、郭文文、刘西珍、孙震、郑广军、雷兴红、张得祥、姜志超、孙延友、杨兴军、李广文、马运喜、马海军、王国民、张西全、张国民、董业启、杜聚岭、董天斌、陈力、刘春民、杨聚奎、张文荣、刘银科、李学军、张得福、张敬忠、朱传军、郭士荣、郭士学、侯敬臣、蒋友斌、李杰、李开强、刘树学、张士杰、李凯、李成玉、吴敬英、高海华、韩安民、郑显强、孙彩强、董文华、张宝国、李金富、孙延水、张国民、董业启、陈加花、陈南、田杰、徐华、王开华、宋利、陈云、张建华、徐光远、胡伟、徐东、高金涛、孟祥

公告

朱新越(出生医学证明)丢失,证号为:1.370014165号,声明作废。
石悦(出生医学证明)丢失,证号为:1.370897223号,声明作废。
牛顺刚(出生医学证明)丢失,证号为:1.370356757号,声明作废。
高芷莹(出生医学证明)丢失,证号为:0370264026号,声明作废。
周文峰(出生医学证明)丢失,证号为:K370158918号,声明作废。
滕州海源湖湖北医院(现名:海源镇卫生院)麻醉药品处方本丢失,编号为:2012-5-29,声明作废。
秦康人枣庄市支中支那抵押金收据:孙精政 37040419870209334 收据号:200900274251。
山东天福环保工程有限公司(建设工程规划许可证)丢失,证号为:2008016,声明作废。
枣庄市东园房地产开发有限公司营业执照副本丢失,注册号:3704040228038022,声明作废。
枣庄市公安局山亭分局交通警察大队 遗失声明
有儿庄区古运装饰建材城陶陶陶陶店营业执照正本丢失,注册号:370405600092704,声明作废。
山东天福环保工程有限公司(建设工程规划许可证)丢失,证号为:2008016,声明作废。
枣庄市东园房地产开发有限公司营业执照副本丢失,注册号:3704040228038022,声明作废。
枣庄市公安局山亭分局交通警察大队 遗失声明
朱新越(出生医学证明)丢失,证号为:1.370014165号,声明作废。
石悦(出生医学证明)丢失,证号为:1.370897223号,声明作废。
牛顺刚(出生医学证明)丢失,证号为:1.370356757号,声明作废。
高芷莹(出生医学证明)丢失,证号为:0370264026号,声明作废。
周文峰(出生医学证明)丢失,证号为:K370158918号,声明作废。
滕州海源湖湖北医院(现名:海源镇卫生院)麻醉药品处方本丢失,编号为:2012-5-29,声明作废。
秦康人枣庄市支中支那抵押金收据:孙精政 37040419870209334 收据号:200900274251。
山东天福环保工程有限公司(建设工程规划许可证)丢失,证号为:2008016,声明作废。
枣庄市东园房地产开发有限公司营业执照副本丢失,注册号:3704040228038022,声明作废。
枣庄市公安局山亭分局交通警察大队 遗失声明
朱新越(出生医学证明)丢失,证号为:1.370014165号,声明作废。
石悦(出生医学证明)丢失,证号为:1.370897223号,声明作废。
牛顺刚(出生医学证明)丢失,证号为:1.370356757号,声明作废。
高芷莹(出生医学证明)丢失,证号为:0370264026号,声明作废。
周文峰(出生医学证明)丢失,证号为:K370158918号,声明作废。
滕州海源湖湖北医院(现名:海源镇卫生院)麻醉药品处方本丢失,编号为:2012-5-29,声明作废。
秦康人枣庄市支中支那抵押金收据:孙精政 37040419870209334 收据号:200900274251。
山东天福环保工程有限公司(建设工程规划许可证)丢失,证号为:2008016,声明作废。
枣庄市东园房地产开发有限公司营业执照副本丢失,注册号:3704040228038022,声明作废。
枣庄市公安局山亭分局交通警察大队 遗失声明

认尸启事

无名尸,约60岁,身高1.51cm,上身穿黑色羽绒服,黑色线衣,下身穿灰色裤子,2014年1月11日凌晨在343省道山区委村驻地发生道路交通事故。知情者请与枣庄市公安局山亭分局交警大队联系。联系人:马警官、高警官。联系电话:13869496530 0632-8864122 枣庄市公安局山亭分局交警大队